

Спецвыпуск

26 ноября
2024 года

11 +

Читайте в номере:

Человек года

Девиз конкурса Учитель года России 2024-

"Учить и учиться!"



Девятова Екатерина Сергеевна
учитель физики

Кто не решает, тот не ошибается. Кто не ошибается, тот не учится.

Значит, кто не решает, тот не учится!





26 ноября был дан старт муниципальному этапу всероссийского конкурса Учитель года России. Нашу школу на этом конкурсе представляет наш молодой и талантливый учитель физики Девятова Екатерина Сергеевна. Екатерина Сергеевна окончила нашу школу с серебряной медалью в 2006 году. После окончания Кузбасской государственной педагогической академии Екатерина Сергеевна вернулась в родную школу и продолжила традицию нестандартного, интересного, яркого и запоминающегося преподавания физики в 11 школе.

Мы от всей души желаем нашей замечательной Екатерине Сергеевне УДАЧИ!

Конкурсантам предстоит пройти три профессиональных испытания:
мастер-класс
урок
брифинг.

Все испытания позволят конкурсанту представить свой опыт работы, раскрыть секреты своего профессионализма и проявить себя с самой лучшей стороны.

